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AC-Ausgang AC-Eingang
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AC-Ouflet AC-Input
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BRN Power Transformer
Transformateur de
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LED Unit
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Anderungen vorbehalten
Subject to modifications
Printed in the Federal Republic of Germany Modifications réservées

BLU:
VIO:

GRY:
WHT:
PINK:

BLK:
BRN:
RED:

ORN:

YEL:

GRN:

blau,
violett,
grau,
weib,
rosa,

schwarz
braun,
rot,
orange,
gelb,
grin,

blue, bleu
violet, violet
grey, gris

white,  blanc
pink, rose

black, noir
brown, brun
red, rouge

orange, orange
yellow, jaune
green, vert
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Technische Daten
Empfangsteil/FM
Wellenbereich

Kreise

Empfindlichkeit

Begrenzungseinsatz
Zwischenfrequenz
ZF-Bandbreite

Selektion
Spiegelselektion
Gleichwellen-Unterdriickung
(Capture-Ratio)
Pilotton-Unterdrickung
Hilfstrager-Unterdrickung
Ubertragungsbereich
Klirrfaktor

Ubersprechdampfung

Fremdspannungsabstand
Gerauschspannungsabstand
Bereich der Feldstarkenanzeige

Eichgenauigkeit

Empfangsteil/AM
Wellenbereich
Empfindlichkeit

(bei 1 kHz 30 % Mod.)
Kreise
Zwischenfrequenz
ZF-Bandbreite
Fremdspannungsabstand
Eichgenauigkeit
Feldstarkenanzeige
Frequenzschritt

Allgemeines
Bestlickung

Netzanschluf3
Sicherungen

Gehauseabmessungen
Gewicht

Technical Data
FM Receiver

Wave Band

Circuits

Sensitivity

LimitRange

Intermediate Frequency

|IF Bandwidth

Selection

Mirror Selection

Capture Ratio

Phase Suppression
Carrier Signal Suppression
Frequency Response
Distortion Factor

Cross talk dampening
Voltage Ratio
SN/Ratio

Signal Strength range

Accuracy of Standards

87,5-108 MHz

11, davon 4 abstimmbar
0,8 wV/2,6 uV Mono/Stereo
bei26dBan75Q

1,6 uV/5,2 1V Mono/Stereo
bei26 dBan300Q
1uVfir-3dB(an75Q)
10,7 MHz

160 kHz

65 dB (2 Signal-Methode)
=70dB

<1dB

>55dB

=70dB

10 Hz—16kHz (fur + 3dB)

< 0,3 % Mono/ < 0,5 % Stereo
(bei 1 kHz und 40 kHz-Hub)
>38dBbeil kHz
=30dBbei12,5kHz

65 dB Mono/62 dB Stereo (A/eff)

67 dB Mono/ 64 dB Stereo (Kurve Aleff)

tuVv-2mv

Odigit (fur Senderfrequenzen,
die im 50-kHz-Raster liegen)

MW 522 —-1611kHz

9 1V bei 600 kHz

6, davon 2 abstimmbar
450kHz

4,8kHz

36dBbeiUpy = 1mV
* 1digit

8uV-5mV

9kHz

13integrierte Schaltungen

42 Transistoren

43 Dioden

20 Leuchtdioden

220V =T25A

Sekundar:1xT0,63A
1xTO,1A

435 x 56 x 250 mm (B/H/T)

ca.4,5kg

87,5—-108 MHz

11, 4 adjustable

0,8 uV/2,6 nV Mono/Stereo
by26dBat75Q

1,6 uV/5,2 wV Mono/Stereo
by 26 dB at 300 (

1 uVfor —3dB (at75 Q)

10,7 MHz

160 kHz

65 dB (2 Signal method)
=70dB

<1dB

>55dB

>70dB
10Hz—-16 kHz (for = 3dB)

< 0,3 % Mono/ < 0,5 % Stereo
{by 1 kHz and 40 kHz deviation)
>38dBby 1 kHz

>30dBby 12,5kHz

65 dB Mono/62 dB Stereo (eff)
67 dB Mono/ 64 dB Stereo
tpV-2mv

0 digit (for station frequency,
within the 50 kHz frame)

AM Receiver

Wave Bands
Sensitivity

(by 1 kHz 30 % Mod.)
Circuits

Intermediate Frequency
IF Bandwidth

Voltage Ratio
Accuracy of Standards
Signal Strength display
Frequency step

General
Components

Mains Connection
Fuses

Dimensions
Weight

MW 522-1611kHz

91V by 600kHz

6, 2 adjustable
450kHz

4 5kHz

36dB by Upy=1mV
+ 1 digit

TpvV-2mv

9kHz

131C’s

42 Transistors

43 Diodes

20LED's

220V=T25A

Secondary:1xT0,63A
1xTO,1A

435x 56 x 250 mm

approx. 4,5kg

Caractéristiques techniques

Partie réceptrice FM
Gammesd’ondes
Circuits

Sensibilité

Limitation

Fréquence intermédiaire
Bande passante FI
Sélection

Sélectiondes
fréquences images
Rapport de capture
Réjection de la fréquence pilote
Réjection de la fréquence
deréférence

Bande passante

Facteur de distorsion

Diaphonie

Rapport signal/bruit
nonponderé

Rapport signal/bruit pondéré
Plage d'instrument d’accord

Exactitude de I'étalon

Partie réceptrice AM
Gammes d-ondes

Sensibilité (a1 kHz 30 % med.)
Circuits
Fréquenceintermédiaire
Bande passante Fi

Rapport signal/bruit
Exactitude de I'étalon

Plage de l'instrument d’accord
Frequence par a coups

Genéralites
Composants

Tensions secteur
Fusibles

Dimensions
Poids

87,5—108 MHz

11, dont 4 réglables

0,8 uV/2,6 wV Mono/Stereo
a26dBen75Q

1,6 uV/5,2 nV Mono/Stereo
a26dBen300Q
1TuVpour—3dBen75Q
10,7 MHz

160 kHz

65 dB (2 Signal-method)

=70dB
<1dB
>55dB

>70dB

10Hz—-16 kHz (pour + 3dB)

< 0,3 % Mono/< 0,5 % Stereo
(a1 kHz et 40 kHz-deviation)
>38dBa1kHz
>30dBa12,5kHz

65 dB Mono/> 62 dB Stereo (eff)
67 dB Mono/ 64 dB Stereo
1puV—2mv

0 digit (pour les fréquence qui se
trouventdans le palier de 50 kHz)

PO 522 -1611kHz
9uVa600kHz

6, dont2réglables

450kHz

4,8kHz
36dBaUpy=1mV,1kHzet30 %
+ 1 digit

8uV-5mv

9kHz

13 circuitsintégrés

42transistors

43 diodes

20 diodes luminiscent

220V

secondaire: 1xT0,63A
1xTO,1A

435x 56 x 250 mm

env.4,5kg
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Decoderabgleich - Decoder alignment - Alignement du Décodeur

Vorbereitung
Preparation
Préparation

1. Mef3sender (stereomodulierbar)
an Antennenbuchse
Signal 98 MHz, Modulation: 1 kHz
Fm, 40 kHz Hub; Usr = 1 mV

2. Frequenzzahleran TP 204
3. NF-Voitmeter an Ausgangsbuchse

1. Signal generator (stereo modulated)

to aerial socket
signai 98 MHz, modulation: 1 kHz
FM, 40 kHz deviation; UuF = t mV

2. Frequency counterto TP 204
3. AF-VTVMto Tuner output socket

1.

2.
3.

Générateur (modulable en stéréo)
alaprised'antenne

signal 98 MHz, modulation: 1 kHz FM;
déviation 40 kHz; Unr = 1 mV

Compteurde fréquence sur TP 204
Voltmeétre BF sur le prise sortie du tuner

Empféanger: Optimal abgestimmt auf
MefBsenderfrequenz

Receiver: Tuned to Signal Generator
frequency

Recepteur: Alignement optimal sur
frequence émetteur de mesure

Mit R 267 auf Ubersprechminimum
im nicht modulierten Kanal einstellen.
Bei AbweichungR—LzuL—R
=3dBmuB mit R267 zwischen
beiden Kanélen ausgemittelt werden.

Channel not modulated

Adjust with R 267 the crosstalk to
minimum. Incase of daviationR— L
toL— R Z3dB, equalize between
both channels by help of R 267.

2 Pilottrdger ausschalten Pilot-carrier off Déclencher le pilote de fréquence
mit B 355; 228 kHz + 0,5kHz adjustwith R 355;228 kHz + 0,5 kHz porteuse
einstellen Régler avec R 355;228 kHz + 0,5kHz
3 Pilottréger einschalten Pilot-carrier on Enclencher le pilote de frequence
Signalgenerator 5 1V einstellen adjust the signal generatorto 5 n porteuse
R 220 so einstelien, daB die Stereo- Adjust R 220 that the stereo indicator Regler le signal de générateur a5 uV
Leuchtdiode gerade aufleuchtet LED justlights Régler R 220 de telle maniere que
I"affichage stéréo LED s’allume
4 Signalgenerator = 1mV Signalgenerator = 1mV Le signal de genérateur = 1 mV

Canaln’est pas modulé

Régler avec R 267 le diaphonie sur
minimum. En cas de deviation R— L
al— R =3dB, égaliserentreles
deux canaux ai'aide de R 267,
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Abgleichtabelle AM - Alignment Chart AM - Tableau d’alignement AM

PO {env. 1 MHz)

milieu

Reihenfolge Vorbereitung Ankopplung Abgleichreihenfolge
Sequence Pre-setting Coupling Alignment sequence
Suite Préparation Couplage Suite de d'alignement
—_—
Bereich 450 kHz Wobbler und Sichtgerat Mit L 208, L 209
MW (ca. 1 MHz) Mittenfrequenz Wobbulator and oscilloscope Kurve auf Maximum und Symmetrie
Wobulateur et oscilloscope abgleichen
Range Centre frequency
MW (approx.) 1 MHz)
Gamme Fréguence de

Adjust with L 208, L. 209
the curve for max. and symm.

ZF Régler avec L 208, L 209
IF =25Hz le courbe sur sym. et maximum
Fl V'v
Tuner auf Abgleich- Kein Generator erforderlich 1)522kHz L 207,25V £0,1V
frequenzen abstimmen Generator isn't necessary
Aucun générator est nécessaire 2)1611kHzC 234,25V + 0,2V
3). 1. und 2. wechselseitig wiederholen
Oszillator Repeat companion adjustment of 1. and 2.
Oscillator Adijust the tuner for Répéter le réglage alternativement de 1. et 2.
- enerator frequenc
Oscillateur g aueney TP 205
o «—— | I[T
151
Aligner le tuner sur Digital-Voltmeter
les fréquences N o
de générateur Voltmetre & digites
]
- Mefisender mit 30 % 1.)612kHz L 206 NF-Spannung
Vorkreis moduliert (400 Hz) Maximum
Upe-Signal so wahlen, 2.) 1404 kHz C 231
daB die S/Nca. 10dB
ergibt
|nput .g ZUU 1[][]9 3.) 1.und 2. wechselseitig
: . Signal generator H—» wiederholen AF-voltage
circuit modulated with 30 % p F ) max
(400 Hz) (J 202) Repeat companion :
Select the RF input A .b N adjustment of 1. and 2.
tension thus that the usgangsbuchse . .
- . S/N results in approx. e Output socket Rnepetetf le regltage i et2
Circuit 10 dB Prise de sortie allernativement e 1. et <. Tension-BF
d’entrée Moduler 'instrument NF-Voltmeter maximum
de mesure avec .L AF-Volimeter
30 % (400 Hz) BF-Voltmetre
Choisir la tension
d’entrée HF de telle
maniére que S/N
résulte en env. 10dB
ZF-Abgleich: Die Eingangsspannung so wahlen, daB die DurchlaBkurve schwach verrauscht auf dem Bildschirm erscheint.
IF alighment: Selectthe input tension, so that the caracteristic curve has afeeble noise on the oscilloscope.

Alignement Fl:

Choisir latension d’entrée de telle maniére que la courbe passe-bande montre un bruit minimal a 'oscilloscope.

-

€



Abgleichtabelle FM-ZF/FM-Mischteil

Reihenfolge Einspeisung Ankopplung Abgleichreihenfolge
ZF 10,7 MHz MeBsender: )
Abgleich Signal 98,6\/,sz ] Tuner auf 98 MHz abstimmen
mit 300 Q2 symm. [P2027 a) Mit Primarkern L 201/P
MefBsender auf Dipolbuchsen -———— M 0+ 50mVanTP202/TP 201
Modulation: - b) Mit Sekundéarkern von L201/S
1 kHz FM, 1P201 Klirrfaktorminimum an
40 kHz Hub, Digital-Voltmeter Ausgangsbuchse
k<0,1% 98 MHz ¢) a), b) wechselseitig wieder-
Upe:ica. TmV 3000 holen
. . symm. . ) -
Stereosignal: an Antennen- K FM _.@ Ausgangsbuchse d) gﬂr:t/liu1st)g7alﬁgrsrtf)ilgﬁsrz|n|mum
R-Kanaloder buchsen (J202)
L-Kanal
Klirrfaktormesser
FM- Tuner auf . |
; . A a) Tunerauf 88 MHz abstimmen
Mischteil Abgleioh- TP 205 MitL108,3,2V an TP 205
(Oszillator) frequenzen PR TR 00
abstimmen b) Tuner auf 108 MHz abstimmen
_L‘ MitC 124;22V an TP 205
Digital-Voltmeter ¢) a) u.b) wechsels. wiederholen
FM- MeBsender: - .
Mischteil Signal 90 MHz @) Luner aufs0 Mz abstimmen
(Vorkreis) bzw. 106 MHz - 0 " :
h R 204 Maximum an R 204
auf Dipolbuchsen -——] '
‘ b} Tuner auf 106 MHz abstimmen
90 MHz Digital-Voltmeter MitC101,C109und C 112
bzw. 106 MHz Maximuman R 204
300 2 c) a)u. b)wechsels. wiederholen
symm.
an Antennen-
buchse
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AM-FM-Alignment points
AM-FM-Points d’alignement
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Alignment Chart FM-IF/FM-Mixer

Sequence Feeding Connection Alignment Sequence
Z:goﬁZnE:tz Ség'\r;‘ﬂgenerator: Tuned the tuner to signal gene-
; 1 MH
with signal 300 Ohms P 202 rator.frquency (9§ 2)
generator Symm. to e« lom a) With primary coil L 201/P
dipole sockets | 0= 50mVatTP 202/TP 201
Modulation: 1P 201 b) With secondary coil L201/S
1 kKKHz FM, Digital-Voltmeter the distortion factorto
40 kHz deviation minimum at output socket
; st
Distortion factor: 98 MHz © geeaf? gc;rr\;g)amon adjus
| <01 %, 300 O : ’ )
‘ ] symm. (J202) d) AdjustL 107 that the dis-
max. voltage: atdipole ——@ output socket tortion factor is minimum at
approx. 1mV aerial socket K FM output socket
Stereo signal:
R-channel distortionfactor-meter
or L-channel
FM-Mixer Adjust the tuner for a) Tunedthe tunerto 88 MHz
(Oscillator) generator frequency TP 205 WithL108,3,2Vat TP 205
o «———— I b) Tunedthe tunerto 108 MHz
- WithC 124,22 Vat TP 205
- ¢) Repeat companion adjustment
Digital-Voltmeter ) ofap) andb) pani W
Fi-Mixer Signal generator: a) Tunedthe tuner to signal
(Input 90 MHz or 106 MHz | generator frequency (30 MHz)
circuit) symm. to 309 AdjustL 102, L 104 and L 105
dipole sockets - 50 as to make maximum value
Digital-Voltmeter atR 204
' 90 MHz b) Tunedthe tuner to si
o gnal
or 1%3 MHz R 204 generator frequency (106 MHz)
300 ¢ AdjustC 101, C 109and C 112
symm. S0 as to make maximum value
at djpole atR204
aerial socket ) )
c) Repeat companion adjustment
ofa)andb) .
—
Tableau d’alignement FM-FI/FM-mélangeur
Marche asuivre | Alimentation Couplage Ordre d’alignment
FI 10,7 MHz | Générateur: . .
Alignement 98 MHz, Aligner le tuner a 98 MHz
avec 300 Ohms TPZUZ a) Régleravecle noyau primaire
Geénérateur symétr. sur -} I delL 201/PO£50mV
prises dipdle D — | aTP 202/TP201
Modulation: P20 b) Régler avec le noyau secon-
1kHz FM, 98 MHz Voltmetre & digites daire de L 201/S jusqu'aquele
deviation 40 kHz, 300 Q taux de distorsion devient
k=019% sym‘ minimum ou prise de sortie
tension max.: alaprise K FM ——’(:) (J202) c) Rﬁépéte{ le réglatge dea),b)
1mv d'antenne dipdle prise de sortie al .erna ivemen . )
d) Regleravec L 107 jusqu'aque
distorsion-metre le taux de distorsion devient
minimum au prise de sortie
FM- Aligner!etunersur a) Alignerle tuner 2 88 MHz
Mélangeur les fréequences TP 205 AvecL 108,3.2VaTP 205

(oscillateur)

de générateur

o a— 4 (IO
-

Voltmetre a digites

b) Alignerle tuner 4 108 MHz
AvecC124;22VaTP 205

¢) Répéterle réglage dea)u. b)

FM-
Melangeur
{ciruit
d’entrée)

| Générateur:

90 MHz ou
106 MHz
symetr. sur
prises dipbles

30
Voltmetre a digites
90 MHz
ou 106 MHz o
300 Q R204 o |
sym.
alaprise

d'antenne dipdle

alternativement

a) Alignerie tuner a 90 MHz
AveclL 102,L 104 et 105
maximuma R 204

b) Alignerie tuner 2106 MHz
AvecC101,C109etC 112
maximum a R 204

c) Repéter leréglage de a) u. b)
alternativement
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Ersatzteilliste - Spare parts list - Liste de piéces de rechange

Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Bestellnummer angeben!
N.B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine digit Part Number!
Important: Lors d’une commande de piéces de rechange, priére en tout cas de renseigner le numéro de la piéce & 9 chiffres!

T 7
Position g’r" ﬁgs'e"‘ Bezeichnung Item | Description
1 Y 339 132 128 Frontplatte,vollst. front plate,cpl. platine frontale,cpl.
2 E 339 232 125 Seitenteil f.Frontplatte side part f.front plate partie latérale p.platine frontale
3 G 339 222 145 Rahmen f.Abstimmknopf frame f.tuning knob cadra p.bouton d'accord
4 £ 329 222 144 Knop frahmen button frame cadre de bouton
5 C 339 222 143 Knopffiihrung, 8-fach buttons guiding,8 fold guidage de boutons 3 8
6 H 339 202 109 Netzknopf m.Stange mains button w.rod bouton secteur av.tringle
7 L 339 272 128 Anzeigefenster indicator window voyant indicateur
8 J 339 337 142 Displayanzeigerahmen display frame cadre d'affichage
9 D 339 222 132 Druckknopf push button bouton poussoir
10 A 339 917 111 Druckknopfhalter push button holder support p.bouton poussoir
11 W 339 917 110 Feder f.Druckknopf push button spring ressort p.bouton poussoir
12 G 339 222 124 Druckknepf push button bouton poussoir
13 G 339 222 125 Druckknopf,2-fach push button,2 fold bouton poussoir 3 2
14 £ 339 222 126 Druckknopf, 3-fach push button,3 fold bouton poussoir 3 3
15 H 339 222 123 Abstimmknopf tuning knob bouton d'accord
16 T 339 112 107 Gehduseoberteil housing,upper part boitier,partie supérieure
17 M 339 137 110 Gehduse -Riickwand housing rear panel boitier,panneau arriére
19 B 339 062 112 Fuss foot pied
*RATUNERPLATTE*** **%TUNER BOARD*** *##¥BLOC TUNER***
J 201 E 309 670 928 Antennenbuchse antenna socket prise d'antenne
J 202 F 339 540 114 DIN-Buchse, 5-polig DIN socket,5 poles prise DIN,S péles
J 203 F 339 540 146 Cinch-Buchse cinch socket prise cinch
D 201-204 U* 309 327 925 Diode 1 S 446 diode 1 S 446 diode 1 S 446
207/208
D 205/206 N 339 529 322 Diode Kv 1225 diode Kv 1225 diode Kv 1225
D 209-214 A 339 529 017 Diode 1 S 1555 diode 1 S 1555 diode 1 S 1555
217/220-223
304/305
D 2157216/ U* 339 529 101 Diode SR 1 K diode SR 1 K diode SR 1 K
218/224/225
229/230/303
D 219 \Ad 339 529 092 Diode KB 262 diode KB 262 diode KB 262
C 226 F 339 529 368 Diode DBA 10 B diode DBA 10 B diode DBA 10 B
D 227 V* 339 529 317 Diode 05 Z 7,5 X diode 05 Z 7,5 X diode 05 Z 7,5 X
D 228 V¥ 339 529 318 Dicde 05 7 6,8 Z diode 05 Z 6,8 Z diode 05 Z 6,8 Z
D 301/202 wv* 339 529 319 Diode 05 Z 16 X diode 05 Z 16 X diode 05 Z 16 X
D 520/522 C 339 529 323 Leuchtdiode SR 531 O lumin.diode SR 531 D diode lumin.SR 531 D
523
D 521 3 339 529 320 Leuchtdiode SG 231 D lumin.diode SG 231 D diode lumin.SG 231 D
D 524-528 I 339 529 321 Leuchtdiode LN 05202 P lumin.diode LN 05202 P diode lumin.LN 05202 P
FL 201/202 I 339 368 014 Tiefpassfilter low-pass filter filtre passe-bas
CF 201 H 339 367 116 Keramik-Filter 10,7 MHz ceramic filter 10,7 MHz filtre céramioue 10,7 MHz
CF 202 G 339 368 016 Keramik-Filter 10,7 MHz ceramic filter 10,7 MHz filtre céramique 10,7 MHz
CF 204/205 339 367 132 KeramikFilter ceramic filter filtre céramique
FLU 201 v 339 335 108 Digital-Anzeige digital display affichage digital
FU 201 T* 309 627 916 Sicherung T 2,5 A fuse T 2,5 A fusible T 2,5 A
FU 202/203 U* 339 572 004 Sicherung T 400 mA fuse T.400 mA fusible T 400 mA
FU 204 \ad 339 570 023 Sicherung T 100 mA fuse T 100 mA fusible T 100 mA
IC 201 G 339 575 227 IC-TA 7060 AP IC-TA 7060 AP IC-TA 7060 AP
IC 202 L 339 575 228 IC-HA 12412 IC-HA 12412 IC-HA 12412
IC 203 J 339 575 278 IC-LB 1450 IC-LB 1450 IC-LB 1450
IC 204 L 339 575 285 IC-LA 1245 IC-LA 1245 IC-LA 1245
IC 205 J 339 575 279 IC-LB 1426 IC-LB 1426 IC-LB 1426
IC 206 N 339 575 284 IC-TCA 4500 A IC-TCA 4500 A IC-TCA 4500 A
IC 207 I 339 575 087 IC-NJM 4558 D IC-NJM 4558 D IC-NJM 4558 D
IC 208 M 339 575 281 IC-MN 6147 IC-MN 6147 IC-MN 6147
IC 209 Y 339 575 280 IC-MN 1455 LF IC-MN 1455 LF IC-MN 1455 LF
IC 210 G 339 575 123 ICMC 1741 IC-MC 1741 IC-MC 1741
IC 211 I 339 575 282 IC-MB 74 LS 42 IC-MB 74 LS 42 IC-MB 74 LS 42
IC 212 I 339 575 283 IC-H#M 7812 A IC-WIM 7812 A IC-NIM 7812 A
L 201 I 339 347 039 Spule 10,7 MHz coil 10,7 MHz tecbine 10,7 MHz
L 202 J 339 367 117 Tiefpassfilter 195 khz low pass filter 195 kHz filtre passe-bas 195 kHz
L 203 W* 339 348 655 Drosselspule 2,2 uH choke coil 2,2 yH botine self 2,2 uH
L 204 G 339 347 045 Spule 3,3 mH coil 3,3 mH bobine 3,3 mH
L 205 B 339 347 038 Drosselspule 220 pH choke coil 220 uH botine self 220 pH
L 206 E 339 347 139 Antennenspule antenna coil bobine d'antenne
L 207 D 339 347 138 Oszillatorspule 100 uH oscillator coil 100 uH bobine oscillatrice 100 uH
L 208 D 339 367 114 Spule coil bobine
L 209 L 339 367 115 Spule coil botien
L 210/211 w* 339 347 040 Drosselspule 39 pH choke coil 39 pH bobine self 39 pH
L 212 I 339 312 114 Symmetrie-Ubertrager symmetrical transformer

transfo d'équilibrage




Ersatzteilliste - Spare parts list - Liste de piéces de rechange

Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Bestellnummer angeben!
N.B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine digit Part Number!
Iimportant: Lors d'une commande de piéces de rechange, priére en tout cas de renseigner le numéro de la piéce a 9 chiffres!

Position (F;- 'qu's"e"' Bezeichnung item Description
R 220/267 A 339 508 651 Einstellwid.l0 KOhm var.res.10 KChm rés.var. 10 KOhm
R 246/279 A 339 508 653 Einstellwid. 20 KOhm var.res.20 KOhm rés.var.20 KOhm
286 .
R 355 A 339 502 015 Einstellwid.5 KOhm var.res.5 KOhm rés.var. 5 KOhm
RY 201 P 339 360 108 RElais relay relais
S 201 N 339 442 119 Tastensatz push button assy. clavier de touches
T 201 D 339 556 052 Transistor 2 SC 280 transistor 2 SC 380 transistor 2 SC 380
T 202 D 339 556 453 Transistor 2 SK 212 D transistor 2 SK 212 D transistor 2 SK 212 0
T 203 D 339 556 454 Transistor 2 SK 212 C transistor 2 SK 212 C transistor 2 SK 212 C
T 204-207 B 339 556 292 Transistor 2 SC 1815 transistor 2 SC 1815 transistor 2 SC 1815
209/224/
228/229/
231/233/
234/237/238
T 208-225 A 339 556 216 Transistor 2 SA 1015 transistor 2 SA 1015 transistor 2 SA 1015
210-223/227
230/232
T 235 D 339 556 456 Transistor 2 SA 1020 transistor 2 SA 1020 transistor 2 SA 1020
T 236 G 339 556 455 Transistor 2 SD 592 transistor 2 SD 592 transistor 2 SD 592
X'tal 201 L 339 349 154 Quarz 4,5 MHz quartz 4,5 MHz quartz 4,5 MHz
W 339 168 006 Batterie 4,8 V/150 mA battery 4,8 V/150 mA pile 4,8 v/150 mA
*u#EM MISCHTEIL %% *#*EM MIXER BOARD*#** **¥*Bl.OC MELANGEUR FM»%%
25 Y 339 337 145 FM-Mischteil FM mixer board bloc mélangeur FM
C 101/109 A 339 510 061 Trimmer trimmer trimmer
112
C 124 D 329 510 062 Trimmer trimmer trimmer
D 101-104 F 339 529 314 Diode 1 SV 53 F 2 diode 1 SV 53 F 2 diode 1 SV 53 F 2
D 105 F 339 529 315 Diode 1 S 2687 C diode 1 S 2687 C diode 1 S 2687 C
L 101 [ 339 347 134 Spule coil bobine
L 102/104 w* 339 347 135 Spule coil bobine
L 1ics W 339 347 136 Spule coil bobine
L 108 [ 339 347 143 Oszillatorspule oscillator coil botire oscillatrice
L 106 W 339 347 137 Spyle coil bobine
L 107 o} 339 367 113 Spule coil bobine
T 101 G 339 556 450 Transistor 3 SK 45 B transistor 3 SK 45 B transistor 3 SK 45 B
T 102/104 G 309 005 901 Transistor 2 SC 535 B transistor 2 SC 535 B transistor 2 SC 535 B
T 103 F 309 005 925 Transistor 2 SC 461 B transistor 2 SC 461 B transistor 2 SC 461 B
**#STATIONSTASTENPL,, ¥#% *#%xSTATION BUTTONS BOARD*** **#*BL OC DE TOUCHES DE STATIONS*#*x
26 W 335 337 137 Stationstastenplatte,kpl. stations buttons board,cpl. bloc de touches de stations,cpl.
D 501-504 A 335 529 017 Diode 1 S 1555 diode 1 S 1555 diode 1 S 1555
506
D 503 B 339 529 324 Leuchtdiode SLP 135 B lumin.diode SLP 135 B diode lumin.SLP 135 B
C 339 442 020 Taktschalter chne Diode tact switch w/out. diode comrutateur a temps sans diode
C 339 442 0l8 Taktschalter mit Ciode tact switch with dicde commutateur a temps av.diode
* e ®AUTOM, SUCHLAUF # %% *#*AUTO,STATION SCANN, *#* *%*RECH,AUTO.DE STATIONS***
27 N 339 442 130 Autom.Suchlauf,vollst. autom.stations scanning,cpl. rech.auto.de stations,cpl.
J 339 442 120 Tastensatz key board assy. clavier de touches
J 801/802 1 339 480 107 Netzbuchse mains socket prise de secteur
S 801 H 339 442 121 Netzschalter mains switch interrupteur secteur
T 801 R 339 312 112 Netztrafo mains transformer transfo d'alimentation secteur
K 339 480 106 Netzleitung mains cable céble secteur
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